RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

20.02.2017 CD-Ges_101207
3NAC400 V 50/60Hz ©2011 Rational Technical Service
All Rights reserved



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

2 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOPa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0 WODN -
I UL U I UL U U UL U UL U

10 Mogaya BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

20.02.2017 3

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

NMNaHenb ynpaBneHus

4 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa untepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynroTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
20.02.2017 5

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

6 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 4
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 8
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x12 2
4 1204.0120 LWanba-rposep A4,3 2
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 2
6 40.02.858 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.01.266 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 10,5mm 12
8 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5 1
9 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
11 40.03.948 BeHnTnnarop oxnaxgenusi ¢ gatynkom NTC 1
13 40.03.425 BeHTunsatop oxnaxageHus 1
14 2005.0106 3awnTHasa pelleTka BeHTUnsaTopa 1
15 40.03.425 BeHTunsatop oxnaxaeHus 1
17 10.00.564 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x45 4
18 42.00.261 lMnata ynpaeneHus 1
19 42.00.128 SD-kapTta namatn 4 I'6 1
22 10.00.243 lMpocTtaBoyHasa BTynka M4x8 1
23 1104.0121 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
24 40.03.756 dukcaTop nnaTtbl ynpasneHus 1
25 40.03.533 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust 4
28 40.03.769 MnacTtukoBaga 3actexka 173 Mm 1
33 40.03.772 TpaHcopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHns 1
34 40.00.912 CanbHuk kabens 1
35 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 2
36 40.05.484 PesbboBown canbHuk kabenen M40x1,5*22-32* 1
41 40.03.928 IOuHamuk B cbope 1
45 42.00.266 MnaTa anekTponuTaHna Ans ctaH4apTHOMO OCBELLEeHUS 1
100 40.03.999 Kabenb WrHbI nepegayn gaHHbix 1.5 M 1
102 40.03.998 Kabenb WuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
107 40.04.363 OneKkTponpoBodKka BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
108 40.05.298 Kabenb, ocselieHne W11 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
20.02.2017 7

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Z)

435

ED)

101

8 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.696 Contactor assembly 1
2 40.01.329 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 183°C 1
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
4 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTaTt paboyen kamepbl 365°C 1
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
6 40.03.669 KoHTtaktop B&J K3-40B00 190 R 1
7 40.02.641 Bnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
10 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1 1
11 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
12 40.03.759 nogaepXky ansa rpaHcgpopmarop 1
13 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 1
14 40.02.424 PUNbTP BNEKTPOLLYMOB 1
18 4001.0224 MpepoxpaHntens 6.35x32Mm 2
19 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontoCHbIN 1
23 10.00.365 BuWHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M3x20 2
34 40.03.726 Knemma cepas WKN 16/U 3
35 40.03.727 Knemma cunsas WKN 16/U 1
36 40.03.731 Knemma 3asemnexns WKN 35SL/U 1
37 40.04.642 Knemma cepas WKFN 10 D1/2/35 2
39 40.05.283 Insulated jumper bar IVB WKF 10-2 1
40 40.05.280 Kpbiwka knemmbl APFN 10 D1/2/35 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTnHa yCTaHOBOYHOW HanpasnsoLwen 3
45 4007.0620 Mem6pana DGC 29 3
46 4007.0621 Memb6pana DGC 36 2
101 40.04.331 Kabenb-agantep ana CnveBHONM LWWapoBbIN KrnanaH 1
103 40.05.030 Kabenb "koHTakTOp-TBEPAOTENBHOE pene” 1
104 40.04.958 XKryT kabens ynpaBneHus 1
20.02.2017 9

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumanbHoro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas koMbuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoCTu B cGope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
14 10.00.111 KabenbHbil 3aXnUM ONUHHBIN 2
20.02.2017 11

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

NMaporeHepatop

12 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.945 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
3 44.01.378 TOH naporeHepaTtopa 1
4 44.01.338 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
6 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 2
7 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 18
16 2066.0519 XomyT B@35,6MMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepaTtopa 1
19 1006.0762 BuHT ¢ wecTturpaxHown ronoskov M6x10 2
20 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHeparopa 1
21 10.00.709 LecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.223 CniMBHOW WINaHr naporeHepartopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MMm 2
24 40.04.107 Tepmonapa naporeHepatopa *B5* 1
26 10.00.414 KabGenbHbin 3axBar, YepHbir, 120° 1
27 1104.0122 LecturpaHHas kombrHupoBaHHas ramka M4 1
28 2112.1006 LLnaHr nogauun napa @50x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60mMM 1
31 2066.0504 XomyT 40-60Mm 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKku anekTpoda ypoBHS
33 44.00.280 BOAbI 1
34 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHS BOAbI 1
35 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
36 44.01.417 Onektpoa yposHs Boabl 90 Mm 1
37 44.01.168 KpenexHbi yronok naporeHepaTopa 1
38 44.01.181 KpenexHbin yronok naporeHepaTopa 1
A 8354.1320 "opnoBuMHa coegMHeHUsa Hacoca B cbope 1
20.02.2017 13

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz




SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
20.02.2017 15

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

TOHbI paboyen kKamepbl

16 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpdnaHey TOHa 2
2 40.03.616 T3OH 1
3 40.03.616 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x23 12
5 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
6 40.03.415 YnnotHeHne TOHa 2
7 1107.0103 KpenexHas warba 23 4
8 50.00.844 dopcyHKka yBnaxHeHus 2
9 50.00.846 CoeguHnteneHasd raka M12x13.2 N 2
10 50.01.721 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x178mm 2
20.02.2017 17

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
2 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
3 10.01.049 BonTt ¢ rpnboBnaHON rofoBKOKW U KBagpaTHOM wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana motopa 2
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 2
8 22.01.196 'padmTOBOE YNMNOTHEHNE CTONKM hriaHua 2
9 10.01.065 LWecturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPa 2
11 10.00.936 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANWUHHBLIN 3
15 20.01.755 M3onauusa ona MOHTaXXHOM NnacTuUHbLI MOTOpa 2
20.02.2017 19

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

Pabouan kamepa

/
|
/
/
/
/
I
//
i
/
/
///
/
Sl
/
/]
/
/ Vi
/ ¢
| /
[/
/
/
‘ | 3
/
_ L= /
[ =)
= =
—_—
— |
\i %

20 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz




SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 2
5 10.01.429 3aknenoyHas rarvika M5 ¢ npoknagkon 8
6 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 2
7 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepbl 300°C 1
8 40.04.363 OneKkTponpoBoAKa BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
9 20.00.398 YnnotHeHune asepu 1
10 40.02.101 TepmokepH 1
11 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
12 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
13 40.04.373 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
14 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
15 22.01.223 Onopa 3aBuxputens 1
16 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
17 40.03.528 Tepmonapa pabouyewn kamepbl B1 1
18 40.03.782 3awuTHasa nnactnHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
19 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas pewleTka 1
21 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 WecturpanHHas raka M10x1,0 1
A 22.00.748 3aBuxputenb 1
20.02.2017 21

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

3aBuxpuTernb

EEasS e W\ W\ W\ WL WL | W | W\
R _ ) \
WIS

W\

TR\
Uil
N
= N == == N === === N === N === N ===V == === == ===\

22 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
5 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 8
7 40.03.780 dukcaTop Kabenst TepMokepHa 2
8 22.00.491 Tpybka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptoyok-comkcaTop peLLeTkm BeHTMnsaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 2
20.02.2017 23

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

OBepb

24 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.920 PykosaTka osepu 1
2 24.03.195 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHom ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, npensaputen

3 10.00.697 bHO FPYHTOBaH

1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ansg BuHta Torx T30 1

BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,

6 10.00.696 npeaBapuUTeNbHO PYHTO 2
7 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
8 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
10 24.03.398 KabenbHoe 3aluTHUK 1
11 24.03.359 Ocb gBepu 1
12 10.00.099 BuHT ¢ wecTturpaHHown ronoskov M8x12 1
13 1308.0162 LWanba A8,4 1
14 24.03.040 Ocb OoBepHas 1
15 1008.0769 [ekopaTtneBHbIi BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxunHa cxaTtus 1
18 24.01.351 [BepHas 3aluenka 1
19 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
20 1308.0160 LWanba A8,4 2
A 24.03.360 OBepb 1
20.02.2017 25

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

OBepb

P

3\8X IO\ |K

5 4 9 1 100 103

26 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.414 KoMnnekT CTeknsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHen ocu asepu 1
4 24.03.199 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
5 24.01.346 durkcaTop C NPUWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
6 24.03.191 YnnoTHeHune cTekna 1
7 24.03.639 MexaHn3m npegoTBpaLleHns Harpesa asepu 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbika asepu 1
11 24.03.391 [MpaBbIf KPOHLITENH ABEpU, HAaNorbHas MOAenNb 1
12 24.03.369 J1eBbili KPOHLWITENH ABEPU, HanonbHas Mogerb 1
13 87.01.369 CeeTogunogHas nexTa, nesas / npaeas 2
14 87.01.366 CeeToanogHas onTuka 4
15 87.01.373 CeeTogunogHas neHTta, nesas / npaeas 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 1
18 24.03.190 YNNoTHEHNE TENEeXKU 1
100 40.05.296 Kabenb, ocselleHne W40 1
101 40.05.293 Kabenb, ocselleHne W41 1
102 40.05.292 Kabenb, ocBelleHne W42 1
103 40.05.294 Kabenb, ocselleHne W43/44 2
20.02.2017 27

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

BHewHUn Kopnyc

28 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
2 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
6 10.00.745 "avika HakgHas M6*A2 1
7 1206.0120 LWan6a-rposep A6,4 1
9 16.00.384 KpoHLWTENH gatymka KOHTaKTa aBepu 1
12 40.00.454 [aTunk koHTakTa gBepun 1.75m 1
16 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
17 16.02.870 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTaBKM NaHeNu 1
18 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cpunetpa 1
19 40.03.392 KpbiLka BO3gyLIHOrO ounbTpa 1
20 40.03.366 KpbiLlka BbIMYCKHOTO OTBEPCTUS 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxyx NSF gna annapatos 201-202 1
20.02.2017 29

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

BHewHUn Kopnyc

30 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

0
FEOE U U G G I O O G G VYo 'c IS GRS G N, T G TS G o'c BN G N, R S G o |

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.166 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16
3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 16.00.142 MNpaBasi 6okoBas naHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.143 JleBasi bokoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapesHow LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

8 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

9 16.01.841 3agHssa naHenb

11 16.02.760 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.358 MNepeknaguHa nepegHen naHenm

14 10.00.745 arika HakngHas M6*A2

17 16.00.330 BepxHss nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

19 24.02.263 Haknapgka nBepHoro 3amka

20 40.03.262 Koxyx BeHTUnsaTopa

21 40.02.684 BosgyLwHbin punsTp

26 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdelica

27 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

28 40.04.047 Kabenb nHtepdgeinca USB 1.6 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.579 YnnoTtHeHne BEHTUNALUMOHHOM TPpyObl d=79mm
20.02.2017 31

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

32 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
20.02.2017 33

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

Nopaya BoAbI

4]
Q\M

/BI

34 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.054 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
4 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
5 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 2
6 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 3
7 50.01.544 YcTaHoBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
8 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 3
9 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
10 8664.1301 T-o6pasHbIv WTYyLep noasoda BoAbl 1
11 50.00.176 KaTywka gywa 1
12 50.01.373 CoeguHntenbHada Tpybka 1
13 50.00.085 Ckoba coeanHeHus ons KaTyLKku gywa 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywkn aywa 01/2004 1
15 50.00.282 Py4Hown ayw YyepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKoATKU gyLua 1
19 56.00.618 CnvBHOW LWapoBbIn KnanaH 1
20 10.00.369 KoHycHasa npobka nuHuns 1
21 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknomn ronoskon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO WAapoBOro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO WAapoBOro knanaHa 26x3.5 1
24 54.01.253 Kpbllwka konnektopa ¢ gopcyHKon n Tepmonapomn B2 1
25 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKN KONMneKkTopa 1
26 54.01.191 MNopoaoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUIbHbIA 3NEKTPOMAarHUTHbIN KranaH 1
28 50.00.072 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTUKANbHbBIN 1
29 2062.0333 Kopnyc npAmMoTO4YHOro knanaHa 1
30 5110.1024 YnnoTtHeHne pe3bboBor MydpTel G3/4" 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 1.85
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .73
33 50.01.640 [datuuk cuctemMbl QUArHOCTUKM YPOBHSA HaKuUnm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 115
35 2069.0107 O6paTHbIn knanaH DNG6 1
36 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 1.345
37 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 5
38 50.01.146 OAHOBEHTUNMBHbIN 3MEKTPOMarHUTHbIN KnanaH Y2 1
39 50.00.073 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTUKASbHbLIN 1
20.02.2017 35

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

Nopaya BoAbI

4]
Q\M

/BI

36 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm 1.29
41 8354.1304 BbinyckHou knanaH naporeHeparopa 1
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KomnbLo 8MM 1
43 10.00.991 YNAOTHAOLWMA KONMa4ok 1
44 50.00.278 KpoHLWTENH ANa KpenneHnsa KaTyLwwKk1 ayla 1
45 1106.0803 LecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 1
46 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M6x16 1
47 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 1
48 50.00.548 LWnaHr g10x2x500 gnsa pyyHoro gywa 1
49 2066.0527 XomyT g14mm 1
50 10.00.661 3awWnTHbIN NpouIb 1
51 10.01.162 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M8x10 2
53 2062.0303 TponHuk ¢ ocTpbim yrnom YS10 1
54 50.00.554 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO ANs py4yHoro aywa 11x2mm 2
20.02.2017 37

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

2

23

21

N

38

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
3 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 1
4 12.00.291 YcTaHaBnuBaTb AN paCKBapTMPOBbLIBATb HACOCA YMCTKM 1
5 56.00.175 LLInaHr BbICOKOro JaBneHnst OMUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 10.00.605 XomyT 825.3 1
8 56.00.176 BcacbiBatowmi Wwnaur 1
10 1107.0100 KpenexHas warnba o4 12
11 16.01.943 lMnacTnkoBbIV KOXYX ONA py4HOro gylia 1
13 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 5
15 56.00.507 KoHTenHep YncTswmx cpeacTs 1
16 56.00.462 CoepguHutenbHast MydTa KOHTeNHepa 1 Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.541 WnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm .35
23 56.00.537 Tpyb6a gnsa LWnanr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.420 LLnaHr 2 nogauun pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 1
27 10.00.979 XomyT kabenst D=22 1
28 10.00.916 LecturpaHHas ranka M4 c 6yptukom 1
29 56.00.439 KpbllKa KOHTENHEpPaA YMCTALMX CPEACTB 1
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasnexums d10mm 1.2
33 56.00.373 Tpyb6ka aBapuUHOro nepenvea 1
34 10.00.605 XomyT 825.3 1
20.02.2017 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

CtaHpapTHbIM akccecyap

40

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
2 60.60.566 [Mpobka cnMBHOro OTBEPCTMSA C LEEMOYKOWN AMst TPAHCMOPTHOWN TENEXKN 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
4 60.60.100 [MoBopoTHOE KONeco ¢ TopMo3oM @125mm 1
5 60.60.101 MoBopoTHOE Koneco 6e3 Topmo3a @125mMm 1
6 60.21.055 Handle for mobile oven rack 1
7 60.21.071 YKenob ansa koHaeHcaTta aAnst TeneXkn/nnacTuHbl TENEXKN 1
8 10.01.197 KoMnnekT Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwve K nony Ans HanonbHbIX annapaToB 1 NOACTaBOK 1
11 60.72.206 Pyyka ans pamel ¢ Hanpasngaowen 201/202 1
12 10.01.152 npobka 1
20.02.2017 41

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ........ ... 27
40.02.696 Contactor @SSemMbIY ... . 9
22.00.730 Hand protection ... ..o 23
22.00.734 Hand protection ... ... 23
60.21.055 Handle for mobile ovenrack .......... .. 41
40.05.283 Insulated jumper bar IVB WKF 10-2 .. ..o e 9
60.21.054V Mobile oven rack type 201 . ... . e 41
42.00.128 SD-KaPTa MAMATU 4 [0 .ot et e e e e e 7
40.01.329 ABapunHbIn TepmMocTaTt naporeHepaTopa 183°C ... ... i 9
40.01.482 ABapuiiHbIN TepMOCTaT paboden kKaMepbl 365°C ... ... 9,21
40.02.641 Briok-koHTaKT B&J HNTO N/O ..o e 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM ronoBKON U KBagpPaTHOM WENKOn 6x30 ..............cooiiiiinn.... 19
40.03.425 BEHTUMATOP OXITAKOEHUST . ...ttt ittt e e et e et e e e e e e et ettt e e e 7
40.03.948 BenTunatop oxnaxgeHust ¢ gatiamkoM NTC ... 7
54.01.054 BEHTUMALIMOHHDBIN KOMKYX .+ttt ittt te ettt e e e et et et e e et et e e e e e e et e et e aenens 35
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM . ..ottt ettt e e ettt e e e et e e e et e et e et et e et eens 25
16.02.166 BEPXHSAA MAHEIID .ottt ettt et e e 31
16.00.330 BEPXHAS MEPEKIMAAMHA ...\ttt ittt e ettt et e e e e et e e e e neens 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 o 31
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oottt e 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ottt et et ettt et 39
10.00.696 BWHT ¢ BHYyTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .......coviviiiiii i, 25

npeaBapuTENbHO FPYHTO
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... i 7
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknom rofioBkon Torx T20 M4x45 ... ... . 7
10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskor Torx T20 10,5mm ... 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKMOM rofioBKOM TOrX M3X20 ... 9
10.00.449 BUWHT € NNOcKo-BbINYKNON rOfIOBKON TOrX MBX16 ... ..o 35
1005.1966 BUHT ¢ notanHom ronoBKoM TOrx MEXT16 . ... oo e 27
1004.0666 BUHT c wecturpaHHom ronoBKON MAXT0 ... . 39
10.00.697 BWHT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, npegBaputen .................... 25
bHO rPyHTOBaH

10.00.109 BWHT C WwecTmurpaHHom ronioBKOM M5X23 . ... .. e 17
42 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1006.0762 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBXTO0 . ... . e 13
1006.0760 BUWHT ¢ WwecTturpaHHom rofioBKON MBX16 ... ...t 37
10.01.162 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX10 ... ... ..o 37
10.00.099 BUHT ¢ wecturpaHHOm ronoBKOM MBXT2 .. ... .. e 25
10.00.936 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX20 ....... ..ot 19
1008.0761 BUHT ¢ wecturpaHHom roftoBKOM MBX25 ... ... . 25
22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka gudhepeHUManbHOTO JABAEHUS . .. ove v v e eaeaneenns 11
22.00.908 BHyTpeHHWIA naTpybok AaTtymka anddepeHUNanbHOro 4aBNeHNS ... eeeenennn. .. 11
40.02.684 BOBOYLLUHBIA O IBTD .ttt ettt ettt et e e et e e e 31
56.00.176 BCACBIBAIOLLMIA LLUTTAHT .. ettt ettt et e et e e e e et et e et e e e et e et et et e e 39
87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTtMBHOM Haknagkor *RAT* ... ..................... 5
2920.1300 BCTaBKa 9NEKTPOLA YPOBHS BOLBI . . e« o eeeteet e ete et e et ee e et e e e e e eeaeeenen 13
40.02.512 BCTaBKOAEPHKATEITb 2MOTHOCHBIM .. o\ttt t ettt et et ettt e et e e e e et e e e e e eaeeeeeaenns 9
24.03.052 BTYIKa BEPXHEM OCU ABEPM ..ottt ittt et e ettt e e e et et e e 27
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapPOrE€HEPATOPA vt e eeet ettt eeteeeeee et e e e e teeneneaenens 37
22.00.361 BbITAXKKA B3ABUXPUTEIIS oottt e ettt et et ettt ettt et et et et e e e et 23
10.00.745 FarKa HAKUOHAA MO A .. e e e e et 29, 31, 33
3024.0201 ManoreHoBas namna padoyen kaMmepbl 300°C ... ... .ot 21
40.00.404 [TE€HEPATOP MMIMYITBCOB ...ttt vt ettt ettt e et et et e e et et e et et et e e e et e e e e e e e a e eeaenns 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COEOUHEHMS HACOCEA ...t ietet ettt et ettt et et e e e e e e e e et e e e 15
8354.1320 "OprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. ..vt ittt e e e et e eaes 13
22.01.196 MPadnTOBOE YMAOTHEHNE CTOMKM QOITAHLIA . . eveee et e e e eee e e e e e eee e eeaeeenen 19
3017.1011 Oatunk gaBneHus perynatopa BraxHocTM Huba 401 ... ... 11
40.00.454 JaTumK KOHTAKTA ABEPU 1.70M e e et 29
50.01.640 [aTumk cucTeMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM ... ue e e ee e eeee e eeeeeaeaenennen 35
24.01.351 LBEPHAS BaLL IKA . . .ottt ittt ittt ettt e et e e e e e e e e, 25
24.03.360 =TT o 25
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 .. .. . e ettt 25
1008.0769 LekopaTuBHBIA BUHT M8BX30 .. ..ot 25
40.03.928 LIMHAMUK B COOPE . . .o e ettt ettt ettt et et et e et ettt et et et 7
40.04.958 HKryT KABEMSA YMPABIIEHMS .. oottt ettt ettt e e e e e e e et e e e a et aens 9
60.21.071 >Kenob ans koHAeHcaTa AN TENEXKU/MNACTUHBI TEMEXKKM .. ..o v it eeieaaeieanans 41
20.02.2017 43

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.748 R 7= 1= D0 7 = 1 > 21
2120.1259 BaAMYLLKA TOMM .ttt e e e e e e e 15
16.01.841 RO T= a3 == I =Y R =Y 1 S 31
10.00.515 BaKIEMKA 3. 2XD Ad . 7,23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS .. ... vttt 31
10.00.890 BaKNEMKA AXT0 e e 27
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 .t e 23
10.01.429 3aknenoyvHast rarka M5 C MPOKMAOKOM .. ...ttt et e e et eeaeans 21
24.03.195 G T 1 T 25
40.03.782 3awmTHasa nnacTtnHa TepMonapbl PA0OUEN KAMEPDI ... ...vuer e e et eeaeeneeaenanaenns 21
2005.0106 3aWNTHASA PELUETKA BEHTUIIATOPA .. een ettt ettt et e et e et e e e e e e e e e e e e e eeeeanns 7
10.00.661 SaALLUNTHDBIA MPOMIMIID .ottt ittt et ettt ettt e e e et 37
20.01.755 M3onaumusa ons MOHTa)KHOM MAACTUHBI MOTOPA ... ov et eteie e et eeeee e e e eeeeeeeaeaenss 19
40.03.467 Kabenb "kOHTaKTOp - nnata UHTepdenca Al .. . e 5
40.05.030 Kabenb "KOHTaKTOP-TBEPOOTENMBHOE PEIIE" . ... ..ttt et eaeaas 9
40.03.515 Kabenb aaHHbIX "nnata nHtepderica A1 -guennen TFT ..., 5
40.03.516 Kabenb AaHHbIX "nnata nHtepdenca Al - MPOLECCOP" ... .ttt 5
40.04.047 Kabenb nHTepdenca USB 1.6 M ...... ..o e 31
40.03.999 Kabenb WuHbl nepenaun OaHHbIX 1.5 M ... i e 7
40.03.998 Kabenb LWunHbI nepefaum AaHHbIX 1. 15 M ... o e 7
40.05.298 Kabernb, 0CBELLEHME W T ot e e e e e e e e 7
40.05.296 Kabenb, OCBELLEHNE WAD . ... e e e e 27
40.05.293 Kabernb, 0CBELLEHME WA . e e e 27
40.05.292 Kabernb, OCBELUEHUME WA 2 . ..t e e e e 27
40.05.294 Kabenb, ocBelleHNe WASB/A4 . . . ... 27
40.04.331 Kabenb-agantep ans CAvBHOM LWAPOBBIN KITAMAH . ... ttvenen et eteeeteeeeanannenanannenns 9
24.03.398 KABEIBHOE BALLIMTHUIK ..ttt et ettt et et e e e e et e et e e e e e e e e ettt 25
10.00.111 KabenbHbIN 3aXKUM OITUHHDBIV . ...ttt e et e e et e et e et e et e e e et e 11, 19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHBIN, 120 ... ... e ettt 13
50.00.176 = Y 1= 0 Y - 35
22.00.725 KnanaH KOHTPOMS BMAXHOCTM B COOPE ... .ottt ittt i aeeas 11
40.03.731 Knemma 3asemnenms WKN 35SL/U . ... . 9
44 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.04.642 Knemma cepass WKEN 10 D1/2/35 ... et 9
40.03.726 Knemma cepast WKIN 16/U .. ... o e et 9
40.03.727 Knemma cuHSAs WKIN 16/U .. ..o e e 9
12.01.142 Koxyx NSF ang annapatoB 201-202 . ... ...t e 29
40.03.262 1000 1Y) = =T T = i o) o - 31
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 . ..ot e e e e e 25
10.01.197 KOMMAEKT HAKIMEEK FIMHMST . .. .o ettt et ettt e e ettt e et et et e et e e e 41
87.01.414 KOMMMNEKT CTEKNAHHBIX MAHEIEM ...ttt e et e et e e et e et e ae s 27
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka andpdepeHUnanbHOrO OaBMEHUS . ... oe v v e eieiaaeaennns 11
40.03.669 KoHTaktop B&J K3-40B00 190 R . ... it 9
56.00.507 KOHTEMHED UNMCTALLMX CPEIOCTB . .t e v et ietet ettt e et e et et et et et et et e e ea e e aeeeaenes 39
40.03.410 KoHTpNaHEL TOHA ... e 17
10.00.369 KOHYCHAS MPOBKA FIMHUS ...ttt ettt e e e e e e e e e et e e e eeeen e 35
2062.0333 Kopryc NPAMOTOUHOTO KIMAMAHEA . ..« . e et et et et et et e et et et e et e e e e e e eeees 35
22.00.882 Kpenex AaTUMKA JaABIIEHUS .. ...ttt ittt et e e et e e et et e e et aeaeaenens 1M
44.00.232 Kpenex HaCoCa MaPOrEHEPATOPA . ... euee et et e e e e et e e et e et e e e eaeenns 13
40.02.858 Kpenex pagmaTopa oxnaxgeHms pene SSR .. ... 7
1107.0103 KPeneHasn LAMD@ @3 .. ...ttt ettt ettt ettt et 17
1107.0100 KpenexHas LAMBa @4 . .. ...ttt ettt et 39
44.01.168 KpenexXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPA . ...t v et ettt et ettt e e et et et et e et eaeenaenns 13
44.01.181 KpenexHbI YrONOK MAPOTEHEPATOPA .. vvue et ettt eteteteeaeaeaeae e eeaeeenenanenenens 13
8700.0317 KpenneHwve k nony Ansi HANOMbHbIX aNMAPaTOB N MOACTABOK ... vvuvuveeeneareenenannnnns 41
16.02.865 KpOMKa YNMOTHEHNSA BCTABKM MAHEIIM . ..o ee ettt et e e et e e e e e e e e e e e e e e aeaeeaens 5
16.00.384 KPOHLUTENH JAaTUMKA KOHTAKTA ABEPM et eeee et ee ettt e e e e e et et e et e e e eaieneens 29
50.00.278 KpOHLUTENH A58 KPEMMEHNSA KATYLUKM AYLLA .. ete ettt ete e eeae e eeee e eeeeaeaeneenen 37
12.01.151 KpoHwTenH koxkyxa NSF, 201-202 ... ... oo 33
22.00.828 KPbINTBUATKA BEHTUIIATODPA .« v ettt etet et ettt et et et e et et e e e e e e e e e e e neaeaenens 19
16.00.329 KpbIlKa USB-MHTEPMIEIMCA . .. ..ottt e e ettt i eaaens 31
22.00.767 KpblILKa BEHTUSTALMOHHOTO OTBEPCTUS .ot v v e et etete ettt ete et e e e eeeeaeaeeeaenens 11, 29
40.03.392 KpbILLKa BO3OYLLUHOTO GOMITBTP@ - . e v e v ettt eteee et et ettt et ettt e e et e e e e e e eeees 29
40.03.366 KpbILLKA BBINMYCKHOTO OTBEPCTUS .ttt ttteteetetat e et ate e eee et ee e e e eeeeeeneeenen 29
24.03.062 0Tz 1 1= o 27
20.02.2017 45

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.05.280 Kpbiwka knemMbl APEN 10 D1/2/35 ..o 9
54.01.253 Kpbllwka konnekropa ¢ OPCYHKON U TepMonapon B2 ..., 35
56.00.439 KpbILKa KOHTEMHEPA YMCTALUMX CPEACTB .. vt etet et eteeeeeee et eeae et eieaeneaeaenns 39
16.02.889 KpblLlwKka nnatbl YNPaBieHUs C YIIIOTHEHUEM ... ...ut ettt ettt aeiaeeaenns 5
2760.1370 KprouoK-GoMKCATOP PELLUETKU BEHTUIIATOPA + v v vtet et eteeeeeeeaeeeae e eeeanenaneaeaenes 23
16.00.143 J1eBasi BOKOBASA MAHEIID ...ttt et ettt ettt ettt ettt et et e ee e e 31
12.01.154 JleBas yacTb koXKyxa NSF, 201-202 . ... e e 33
24.03.369 J1eBbI KPOHLUTENH ABEPU, HAMNOSBHAS MOLEIID .« vttt et ettt e e eaieieieaeaeaeanananns 27
40.03.931 Manbi pagmnatop oxnaxaeHns 2 pene SSR ... e 7
4007.0620 MeMBPAHA DGC 29 ... i 9
4007.0621 MeMBPAHA DGC 36 .. ...ttt et e 9
16.02.870 MeXxaHN3M OTKPBITUSA BCTABKM MAHETIN ..\ ot ettt e et e e e e e et e et e eee e eeeeans 29
24.03.639 MexaHn3m NpegoTBPALLEHNS HATPEBA ABEPM .. .. eee et e e e e e eaea e eeeenaenaens 27
40.03.378 MOTOP BEHTUNATOPA C CANMBHUKOM ...ttt ettt et et et et et et e e e e e e e aeeens 19
10.01.076 HaknOHAs TalKa MO A e e e e e e e 17, 21
24.02.263 Haknagka OBEPHOTO 3AMKA . ... ... .ee ittt et e e e et et et et e e et 31
56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... o e 39
56.00.153 HacoC OUMCTRM UP30 ... e 39
44.00.207 [ F=Toto oy F=ToTo] =T T=T o = i o] o Y- 1A 13
2069.0107 OBpatHbIM KnanaH DNB ... .. ..o 35
50.01.146 OOHOBEHTUNbBHbLIN 3MEKTPOMArHUTHBLIA KNAMaH Y2 .. ... ittt 35
22.01.223 (O o] oT= TR T= =1 b o1 =1 1 < A 21
24.03.359 L Tt a [ 1T o A 25
24.03.040 (@ o120 ==Y o - - IR 25
40.00.098 OTpaxaTersib BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS ...ttt ettt et ettt e e e eneeeeaaeneeaaanaenns 21
44.00.945 [MaporeHepaTop C TEMMOMBOIIALIMEM . . ...t e et e et e et e e e e e e e e e e e e e ae e eeeenns 13
16.02.760 =T 0T a o= T F= T T 1o 31
16.00.358 MepeknaguHa NEPEAHEN MAHETIN .. ...ttt et e e e ettt e e e e e ettt ie e aeaenss 31
4005.0101 MnacTukoBas 3acTeXKa 145 MM . ... e 15
40.03.769 [MNacTUKOBASA 3ACTEKKA 173 MM ...ttt ettt et aeaas 7
16.01.943 [MNacTUKOBBIN KOXKYX OJ1A PYMHOTO YL .ttt ettt ettt e e ae e e e aeaeeaeaeneens 39
2070.0054 MnacTtukoBbit NATPYOOK DN 50, 250 MM . ... 33
46 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
42.00.112 TInaTa OMCIIIEA TR T L e e e e e et e 5
42.00.081 T2 = T T2 =Y o 1= o= 1 g 5
42.00.261 = = TR == 1 oY 7
42.00.266 lMnaTa anekTponUTaHNa A5 CTAHOAPTHOMO OCBELUEHUS . .o v vttt te e e e e eeeaeaeneaenens 7
60.60.101 [MoBOPOTHOE KONMECO 6€3 TOPMO3a BT125MM ... ...t e 41
60.60.100 [MOBOPOTHOE KONMECO C TOPMO3OM BT125MM ...\ oeitt ittt 41
40.03.759 NOAAEPKKY ANA TPAHCHIOPMATOP - .« et ettt et et et et et ettt e e et et et et e e e eeeeaenes 9
54.01.191 101V T = A 35
60.71.022 [MO3MLMOHUPYLLAAS MAGHKA TEPMOKEPHE . . e et et ettt e et et eee e e e e e e eeaeeenen 41
16.00.142 [MTPaBaA BOKOBAS MAHEIID . ..ttt tttte ettt ettt et e ettt et e e et e e e e e eeeeeees 31
12.01.153 MpaBas yacTb Koxkyxa NSF, 201-202 ... ... o e 33
24.03.391 [MpaBbii KPOHLITENH OBEPU, HAMOSBHASA MOAEITD ..\ttt et ieee et eee et eieieaeaenns 27
4001.0224 MpenoXpaHUTENb 6.35X32MM ... ...ttt et ettt 9
22.00.722 [TPUEMHASA CTOMKA CANMBHUKA . ...ttt ettt ettt e e e e e e e e e ee e 19
10.00.087 TTPVKUMHAS MIIAHKA JATUMK .« o v et etet et e e et et et e e e e e e e et et e e e e et neaeaenens 21
10.01.152 ] 0 07 41
60.60.566 lMpobka CrMBHOrO OTBEPCTMS C LIEMOYKOWN ANst TPAHCMOPTHON TEMEXK . ..o v v eeieaenn. 41
10.00.243 |M_|pOCTaBO'4HaFI BTYIIKA MAXB . e 7
2001.0109 0201 F= W= < 25
40.03.385 Pamka BO3OYLLUHOTO MOUIIBTP@ ...ttt et ettt et ettt et ettt e e e et et a e 29
50.00.072 Pacnpegenutenb BOObl BEPTUKASBHDBIN . .. ...uuteet et et ettt ae e ee et eieieneaeaeaens 35
50.00.073 Pacnpegenutenb BOAbl BEPTUKATBHDBIN . .. .. ..ottt e a e et a e e et eieeen 35
2039.0111 Perynupyemas onopa metannuyueckas 40x40 ... ... 29
40.05.484 Pe3bboBoi canbHuk kabenen M40x1,5%22-32% ... .. . 7
87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHun katywkm gywa 01/2004 ... ...t 35
24.02.920 PYKOSATKA LBEPY ...ttt et ettt et et e e ettt e et et e 25
16.02.062 PYKOSATKA OUCKA HABOPA . ..\ttt ittt ettt e e ettt et 5
60.72.206 Pydka ons pambl ¢ HanpaBnsowen 201/202 . ... 41
50.00.282 PYUHOM [V HEPHDBIM ...ttt e e et ettt e et e e e et et e ee e 35
22.00.985 CanbHUK Bana MOTOPA D15 .. e 19
40.00.912 (O T 1o T e= 7= 3 7
20.02.2017 47

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 .. ... 21
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofOBKOM 4,2X16 ... ..o 31
10.00.992 CamoHape3HON WeCTUrpaHHbIf BUHT B4,2X32 ... ... ... i 31
87.01.369 CBeToAMOAHAs NEHTA, NEBAS / MPABAN .. ..ot ettt ettt et e et e i eaeanennns 27
87.01.373 CeeToamoaHas NEHTa, NEBASA / MPABAA ......vuteieet ettt e ettt aanenn, 27
87.01.366 (07=1C oY a 1 [oYa aP=1= 10 ] 1 i 171 <= 1N 27
2110.1008 CrNMKOHOBAS TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt et ettt aeeenns 15
50.00.085 Ckoba coeanHEHNS ONIA KATYLUKU OYLLUA ..ottt e et et et ea e eteeae e e eaeeneeaananaenns 35
54.01.117 (08317 1= = T o T 1=y e T 21
56.00.618 CMBHOW LUAPOBBIN KIMAMAH . ettt ettt et et et e e e e e e e e et e e e et e e e e eeeenns 35
22.00.958 CrnvBHOWM WNAHT KnanaHa KOHTPOMS BIAXKHOCTM .. ..r it e eeieeee e eeeeaennn, 11
44.01.223 CNMBHOW LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« et ettt ettt ettt e e et e et e et et et et e e eeeen e 13
50.00.846 CoeamHntenbHas rarka M12x13.2 N ... 17
56.00.462 CoeamHutenbHas MydTa KOHTENHEPa M HAcoca Care .........c.oviviiiiiiieeiaennnn. 39
50.01.373 COEAMHUTENBHAA TPYOKA . ..ottt ettt et e e e e e e 35
2062.0331 CoeauHUTENbHbIN LWNaHr BbICOKOTO AaBNEHUA GS 10 ... ... 15
50.00.086 CTonopHas nnaHKa PacrnpeAeSIUTENS BOADBI .. ..ueuee et et en et eeaeaeeeae e anananenens 35
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLEP MOOBOAA BOMBI ...ttt ettt et et ta e e e e e e e e e e aeeeeaenes 35
40.01.589 TBEPAOTEIBHOE PEIIE ...ttt ettt ettt e ettt e et et e et et e e e e 7
40.02.101 =] 1171 1= o 21
40.04.107 TepmMonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... e 13
40.03.528 Tepmonapa pabouen kamepbl B1 ... .. .. 21
40.00.399 TepmMonapa perynsiTOPa BIIAKHOCTM . .uu et ett ettt et et et ettt eeaeaeaeeaeanananns 21
4001.1203 TopueBas nnacTuHa yCTaHOBOYHOM HAMPABMSAIOLLEM ...ttt eeeeeeeeaeeaeeaenannens 9
40.03.348 TPAHCAIOPMATOP T ettt e e e 9
40.03.772 TpaHcopMaTop BEHTUIATOPA OXITAKAECHMS ...ttt ittt e e e e eeeananns 7
50.01.050 TpexBEHTUNMbHbINA NEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...ttt ettt i e i e e aananns 35
2062.0303 TPOVHMK € OCTPBIM YITIOM Y S0 ..ot 37
22.00.916 TPYO@ BOBAYXOBOMA - -« - e eene et e e e et ettt et ettt e ettt ettt e 11
56.00.537 Tpy6a ans WUnaHr pacTBOPa Care .........vuiuiiii it 39
50.01.721 Tpy0a, NNacTuK 4,5X0, 75X T178MM ... et 17
48 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
56.00.373 TpybOKa aBaAPUNHOTO MEPEIIMBA . . .« .ttt et et et e et e e et e et e e e e e e e ae e ens 39
2067.0050 TpyOka BbicOKoro AaBneHnUs d10mMm ... ... 35, 37, 39
22.00.491 TPYOKA AT TEPMOKEPHA . ettt tt et e ettt e ettt e ettt e e et e e et e e e aenanns 23
40.03.616 T OH o e 17
44.01.378 LR L I 1 E=T 0L =Y 21T o= o] o T 13
44.01.338 TOH naporeHepaTopa 63 TPYOKM ... ..iin it 13
16.01.579 YNIOTHEHNE BEHTUNALMOHHOM TPYObLI A=79MM . ...t 31
20.00.398 1110 1 T T T30 =TT o 21
12.01.140 YnnotHeHne koxkyxa NSF, 201-202 .. ... i e 33
54.01.168 YMNOTHEHNE KPBILLKN KOTITEKTOPA -« -« o eeeetete e et et et et et et et e e e e e e e e aeae e eeees 35
22.00.881 YNNOTHEHNE NMATPYOKA ...ttt ittt ettt et e e e et aeens 11
5110.1024 YnnoTHeHne pe3bboBOm MypTbl G3/4" ... . 35
24.03.191 YINOTHEHME CTEKITA .. ettt ettt et et e ettt e e et e et ettt e e et e e e eaeens 27
24.03.190 YIIIOTHEHME TEITEMKKU ..ottt e ettt ettt e ettt e e ettt e et e et e e e aeeans 27
40.03.415 YINOTHEHNE TOHA o e 17
44.00.279 YNnoTHEHNE TOHA NapOrEHEPATOPA - . .« .ttt et ettt et ettt e e eaeans 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBK/ 3MNEKTPOAA YPOBHS . ...vvnveneeeeannnnn. 13
2022.0101 BB/OnﬁI?)ITHMTeanoe KOTIBLIO SMM ..ttt ittt et e ettt e e e e e e e e e e et 37
50.00.554 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO ANS PYYHOTO Aya T1IX2MM . ..o 37
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KNnanaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTU . . ... e et i eeeieaaeaenanns 11
10.00.512 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ...t 35
10.00.511 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro KNanaHa 46x3.5 .. ... ..o 35
10.00.991 YANOTHSIOLLUMI KOTMAUOK . .t ett ittt et et e et et et e et et e e et e e e e e e et e e ieanans 37
12.00.291 YcTaHaBnuBaTb 4J151 PACKBAPTUPOBLIBATD HACOCA YMCTKU .. ovvv e e e eeeeieeeaeaeanannns 39
24.03.199 YCTAHOBOUYHAS OCB [ABEPU . . .ottt ee ettt et et e e e et et et et e e e e et e e e eeees 27
50.01.544 YcTaHoBOYHAsA NNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOODI ... vuen ettt e e e e e i eaeaenanns 35
40.00.091 YCTaHOBOYHAst paMKa CO CTEKIMOM U YIFIOTHEHUSAMM .. .ouveeeen et eeeeieieaeaeaeanannnn 21
12.00.897 YCTAHOBOUHBIM KOPOD ...ttt ittt ittt ettt e ettt ettt 39
40.03.780 PUKCATOP KABEINA TEPMOKEPHE . .. e ettt ettt ettt et e e e e et e e e e e e e eaeeaees 23
40.03.756 DUKCATOP MIIATBI YIIPABIIEHMS .« o v ettt e ettt et ettt e et e e e et e e et e e et e neneaenes 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . . ..ttt t et ettt e e e e et e e et e e e e e e e e a e e eeens 7
20.02.2017 49

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
50.00.156 DUKCATOP PYKOSTKM LYLL .ot ettt e et ettt e e et e e et et e e e e e e eeeenas 35
24.01.346 durkcaTop C NPKUMHBIM MarHUTOM, PEMYIIUPYEMBIN ... ovee et eee e et eeiaaennn, 27
24.03.060 DUKCATOP CTEKIA PABOUEN KAMEPDI ..ttt it ettt e e e ettt e e e et 27
1104.0820 DUKCUPYIOLLAA TAMKA 4,2MM ...ttt ettt et e e e et e e e et 31
1900.0202 DUNBTP FPYOON OUUCTKM BOLBI .ot eeteeet ettt e et e e e e et e et e et e e e e eeaas 35
40.02.424 DUNBTP OMEKTPOLLYMOB . .ttt et ettt e ettt e et et et ettt e e et e e e e e ae e e 9
22.00.721 dnaHew, CanbHMKA BaNa MOTOP@ ... ..unet it et et e et et e ettt e et et e ettt 19
50.00.844 DOPCYHKA YBIIAKHEHMST .o ettt ettt e et et e et e e et e e e et e et e e et e e anenens 17
2066.0530 XOMYT BT18.AMIM et e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7IMM ... et n 35
2066.0518 KOMYT SOMM .ottt et ettt e et e e et e e e e e e 13, 39
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . .ottt ettt ettt e e e et e e e e 13
2066.0505 XOMYT 70-O0MM . . .ottt ettt ettt et et e 35
10.00.983 XOMYT CLIC d=23mMm .o 39
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 OmMIM e e e e 39
2066.0527 XOMYT BTN e e 11,15, 37
10.00.605 KOMY T B25.3 ettt e e e e 39
2066.0519 XOMYT D35 BMM ..ottt et ettt e e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM . ..ottt ettt et e e e 13
10.00.979 XOMYT KaBEm A D=2 39
1308.0162 LAMBA A8, 4 ..t 19, 25
1308.0160 Lal0a A8, 4 ...t e 25
10.00.744 LamBa Ad,3 Ad e 23
1305.0160 LUAMBA AS,3XTOMM ...ttt et e ettt e e 25
1306.0222 LamBa AB,AX 10X T, . e 37
1315.0104 LWanba MeAHAa 16X20X 1,5 ...ttt e 21
1204.0120 LI aM0a-TPOBEPD A, 3 .t e 7
1205.0120 LaMBa-TPOBED AD, 3 .ot e 7
1206.0120 LUANBA-TPOBEP AB,4 . ...ttt ettt et et e e 29
3014.0327 WecturpaHHasa ramka MA10XT,0 ... .. 9,21
10.00.916 WectnrpaHHas ramka M4 C BYPTUKOM .. ...ttt ettt eens 39
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MO ... ... e 7
50 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.01.065 WecTturpaHHas ramka M5 ... ... 9,19
10.00.709 LecturpaHHas raika MB C OYPTUKOM . .....reni ettt e e ie i ieeeieeen, 9,13,19
1106.0803 LWecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHMYECKMM MOKPBITUEM .. ...o.vieieee e aiaiaaeannnns 37
10.00.612 LWecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. .. .v.ree et eeaaenens 21
1104.0122 LWecTturpaHHas koMOunHMpoBaHHasi ramka M4 ... ... ... ... ... i 11,13
56.00.541 LUnaHr 1 nogaum pactBOPaA Care .......ouiiii e et 39
56.00.420 LnaHr 2 nogaum pactBOPaA Care .......o.uuiiii ettt et 39
54.01.045 LLIFIBHE 78X5 MM . v et ettt e ettt ettt ettt et ettt e e et 35
50.00.548 WnaHr 10x2x500 O719 PYHHOTO AYLLA ...ttt ettt e et et e e e e e e e eeeeaeaeeenen 37
56.00.175 LLInaHr BbICOKOTO AABMEHUSI OUUMCTRM . . .v ettt ee e e et e et e e e et e e e et et e eaens 39
2112.1006 WnaHr nogayum napa @50X50MM .. ... i e 13
40.04.373 OKpaH gaTymka TeMNEPATYPbl CEPALEBUHDBI . .. ..\ttt ettt e ettt e ie e ieaeae e 21
44.01.417 OnekTpoa YPOBHS BOABI 90 MM ... .ttt ettt ettt et e e e 13
40.04.363 OneKTPOonNPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLUEHMST ...\ e e ettt et e et eeeeeeeeeeeeaenanaens 7,21
20.02.2017 51

3NAC400 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Typ SCC WE 201E

Type

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Deckblatt-Nr. 75-22066 Version 0
Front Page No.

Schaltplan 76-00754 Version 0
Wiring diagram

Legende 78-01478 Version 0
Legend electr. components

Gerateserialnr. E21S11609 Version 1609
Serial number

Erstellt am 22.06.2016 Ersteller HEJA
Created at Creator

Giiltig ab 21.06.2016 Anderung

Valid from Modification




0 | | 3 | 4 | 5 | 6 7 8 | 9
» K1:1/2.00
» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
'-----6;{071-----'
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4 S ] I
]
r j ' Anschluss fiir '
I ‘ | ' Energieoptimierungsanlage 1
]
‘ | I xo:PE 1
! M1 w1 XM1 ‘ M2 w21 XM2. ‘ .ig?‘éﬁugabe Sicotronic (c) !
‘ oA 3 oA 3! , .XOZGerélE\N(a) ]
‘ . 2 20 X0:3 Heizungsanforderung (0) | | : ]
| e ||| et || pe——
e e ] R | =T [ ] ' L P,E,,N,L,,é,::
'0 0 0 O ‘00 |
MY YN I MY Y Y ]
1 \;\1‘ 13 ‘;\‘ ‘? @ : = E
| | | ! 2~ ~f o
| L1 l_il :i: /ﬁ :i: LU /ﬁ Y 201 Nuteter J
| g I : X20:2 Freigabe Sicotronic ' [}
X20:3 Geréat EIN
| L2 | AO I B | X20:4 Heizungsanforderung 1 “ :
I I "
Z1 ohne Option '
} L3 W38 + A2 : Brr‘ﬂck:;{t) :’ 1 It
‘ X20 ‘w1'p2'w3p4 0
1 wio option HTRzRses
i N A1 S1 <* ] Li/nk;tl Foooooos ’ :
o A2-F1 A2-F2 i
T‘ | PE 2AT 2AT
X7.2 x21 X19 X75 X18
| I Y ! o 2l s k1 ks k2 ke ol bR By b2 w5 w1 ke 1 k2 ke bs |
\ L 2 ™ 2@, e 1 A5 2 me 3, N “4 3 2 W5 1 6, W1 B2 W4 3
Lol L [ . LT B P Lo ____ L TR B I O _ b Jdo__L______ [ ___
z
x| O] =] D] O.
of O >T @ mJ{
>‘ W31 & & W17 @ FS z 3 = 2 = 2 2 & & B 3 2 I B = 2 [
T
| {8 - - XM12 XY4 XM4 XM6 |
W17 i e doxyt |- doxva | o foxys | wz| o IXv4 Lo Jxwa | o fxwe | .
} A i‘ﬁA},z_‘ TR 2] 11 201 2, 2 W IR 20 M1 k21wt 2\; 1;
[ R R | —a LF -7 - LF—-—-—--J — [ DR | [ R R | - I Je - cF =l L - - - - — = i
11315 ‘ > [=] z
@ [
K1\,\,\ | = Femmmeeeay C1 g
N/OT2 14 Y6 ‘ 1 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4 >" ‘
‘ F3 Z@ : : At A1 A1 M At M ;!
| © o CrX CrX O MY Cr v |
=) . . A2 A2 A2 A2 | ‘
\ 1 ) NO ' . |
\ F4 Z@ I - ’\lJ |
\ 19 e T4 M6
Z. ' I \.
} “ LooZooooh PE
\ W17 V| s
} Flests, 1w K1:13/3.00 B
—1 » : . | !
! > !
At ov ! 1!
WAT J K1 N/O B -
I A2 l o
F2 63 N
} Y » K1:A2/3.00 M3 M rEL”
= -—~2 .00
EREEE s— 4 00
X0 IC1LAL 3N IpE 5—~6 .00 A2 A1 A2 |A1
2 ! 13-~14.03 M11 M13
B -~ .03
Erstellt von
76-00754 MODUL 1 SCC WE 201E e
Datum
. 09.06.2016
Leistung/Power
Version 0 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1




o

1.08/K1:1 BK A2 + L
1.08/K1:3 . elc] 3 3 2 2 I 0o & 4
1.08/K15 5 VT P o N e T CE Tt
X24'%s ‘W3 w2 1 s ®7 ‘W6 ‘w5
L PR T R e b L1
& 2 & £ & & 8 &
W17
X (O] X (6]
o ) o O
V1 & B & FH 2 & & & FH vyv3 & & & & v4 OB S 0B
O XV1 O V2 O V3 O XV4,
A1/B1 (¥4 W3 M2 W1\ IA1B1 (W4 RS N2 W1 AqB1 |F4 W3 K2 W1 AqBe (B4 B3 W2 M1
X003 B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2
@ (HL2) on Q Q (HL2) oy © © HL © Q © HL ©2 ©
X X Q. Q. P4 X > [O]
3] o [e) O o [ [©) O
. Q. X . Q. X zZ. > . X Q. zZ. > < X Q.
> (e} o > [e) o [5) (V) > ) [e) o (V) > ) o)
R — - T T T T T ] T 1 T —T — T
| R2 | | |R4 R5 |
‘ 12 8 2 10 6 4 12 8 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 11 1 5 3 7 11 ‘
h’hermoelement Dampfgenerator‘/r nr ! % % ° %1 7 ‘ ‘ 2 % %O ¢ % %2 2 % %ﬂ ‘ % %2 ‘
18kW(6x3kW) 18kW/(6x3kW) ‘ HL1 HL2 H HL2 ‘
D1 D2 18kW(Bx3KW) 18KW(6x3kW)
— ol ‘ a
76-00754 MODUL 2 SCC WE 201E e e
Datum
. . 09.06.2016
Heizung/Heating
3NAC400 V 50/60 Hz Blatt R

Version

0




‘ ‘
' H3 | ; H4. | ‘

| |

XHBTIY 27 XHATTY 27
W43 W44 ‘

**XH75‘; 1Az *XH6._A1 A2

Ho| H1 [ ] *XHB’;Ti’j *XH?S"T**} ‘
W41 ‘
, S3 XH5: " 3 ! XHG: !
Wit o ,,,_‘ _,, Z) ‘
P1 S2 M7 S11 i xsf,,f’i,j W40 41— \
AP . XHt@1 w2, " gy Z}L XHSIXﬂ 102 83 Ba) .
T wiz oot tpeere wag f-T-{--F-
IN_Signal GND _;r -1-s| Y5 S12 . . _ T2 T ; ; T
] y C ATXS) yal Xaq | x2ht A2 hs Ll
[, [ 1 Lmm e oo !
> > > (ZD\ I T > X T > z > > > T | ‘i 7777777 W36
o 5] o E = = o o = @ @ [ [ o ,)(1\)\1 A\z | X3 1 A\ZA\3 :
XP1(”””’”\xszfrk”””””’} Pt R A | RS G G 3 1 ‘ 1 ! !—’7
1M1 2 3, TA 3 2 11 1'm1 2 3 4, 1'm 2 31
I—f= = — PR | PR PR N — S S - | Y A =1
W17
G 3 H % E 3 z s o 5 B % E 5 =
[he i . [ e e e e i - --r--5- 7 rF-——~~7°7 ™~ [ e A = [ B -7 [ [
Az‘p ¥ Ta‘ ‘%4 [ 51‘ }fqu T“: :V1 V@p{#ﬁqy \Hsi :\H1 \HZ V3; },1 Tzi ;\#130} A1 ;Vmo}
e S [ L O | L Kl P = | (LA
x1 x12 X1 x25 x15 e S X153
X14 X5 X6 : ! \X;\O’g’g;\’;\’;\’\
N e e e e e e | \ ””””” | I T | |
}A\1A\2A\3A\4 i A A\1A\2A\3A\ A\ o A\7 ! }A\A\ i }A\A\z#s ! }A\A\z#a#\‘t#s i }A\A\z#a#\ i ] : ' 1 27 737 i f (i}
[ R U S N, \,, R R . [ I I ,\ [ R [ DR [ S, [ S I ' "
CGEE edadds 98 a3  a: CENIH '
w17 R : W37 '
T1 T1F1 T1-F2 | ' !
2AT [] [] SAmT i p :
gffs"m’}} \ : OPTION (B3) " OPTION (B7 YOPTION (B8) (
L% ‘ ' Thermoelement Kerntemperatur ' Thermoelement Sousvide lThermoelement 3x 2Messpunkte Kerntemperatur !
, | Thermocouple core sensor ' Thermocouple sousvide lThermocouple 3X 2 control point core sensor :
\ - R e - L e = '
. ! 9§10 '
: RV
A+ N\ N+ - ' R (A
1.06/K1:13 _p BN | ! '
— B B2 B4 ' ' S6
: '
!
1.06 /K1:A2 _,, BY — ! b ]
!
- + ]
: '
=N+ |\ =\ + " —\/H
' A\ S N V20 NI 24
R Ve VA " :
! '
B3 e e e s o cccccccccccccccccccccccccccccceeaa= '
76-00754 MODUL 3 SCC WE 201E o e
Datum 09.06.2016

Sensoren/Sensors

Version 0 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-AQ 42.00.112 TFT Touch TFT Touch

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.261 CPU SCC WE CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A7 42.00.266 Netzteil Beleuchtung Power supply lighting

-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet
-B2 54.01.253 Thermoelement Steuerventil Thermocouple control valve
-B3 40.02.101 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor

-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity

-B5 40.04.107 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety thermostat steam generator SG
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H3/H4 42.00.203 Turbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board
-H5/H6 42.00.206 Turbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board

-K1 40.03.669 Hauptschutz Main contactor

-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor

-M11 40.03.425 Kahlltfter Cooling fan

-M12 56.00.460 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M13 40.03.425 Kuhllufter Cooling fan

-M2 40.03.378 Liftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom)
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.03.948 Kahlltfter Cooling fan

-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE

-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor
-R1 44.01.378 Dampfheizkérper Heating element steam

-R2 44.01.338 Dampfheizkérper Heating element steam

-R4 40.03.616 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 201E Dokument-Nr. | 78-01478
Erzeuger BM Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 0




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-R5 40.03.616 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air

-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch

-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor

-S2 44.01.417 Niveauelektrode Water level electrode

-S3 40.00.454 Turkontaktschalter Door contact switch

-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial

-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer

-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT

-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse control transformer T1 5AmT

-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer

-T4 40.03.772 Trafo Kuhlltfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202

-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais

-Wi11 40.04.363 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light

-W17 40.04.958 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness

-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch

-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Interface PCB - CPU SCC WE

-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Interface PCB-TFT Touch

-W40 40.05.296 Kabel: Tirbeleuchtung Cable: door lighting

-W41 40.05.293 Kabel: Tirbeleuchtung scharnierseitig Cable: door lighting hinge sided

-W42 40.05.292 Kabel: Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: door lighting handle sided

-W43/W44 40.05.294 Kabel: Tlrbeleuchtung Verbinderkabel scharnierseitig/ Cable: door lighting hinge and handle sided
griffseitig

-W48 40.05.298 Kabel: Verbindung Platine A7-TUr Cable: Connection board A7 to door

-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: moistening / Y4:
Pflegemittel care

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid valve control valve

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter

Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 201E Dokument-Nr. | 78-01478

Erzeuger BM Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 0




	SCCWE201E_vI_3NAC400V_RU
	SCC_WE_201E_vI_3NAC400V

